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【株式会社スタークラフト】 

男性は⼥性のアンダーヘアについてどう思っている？ 

⼥性のアンダーヘアに関する意識調査の結果発表！ 

 
株式会社スタークラフト（本社：東京都豊島区、代表取締役社⻑：中倉⼤吾）は、
男性 100 名を対象に、「⼥性のアンダーヘアについての意識調査」を実施し、脱
⽑サロンの⽐較や脱⽑に関する最新情報を発信する Web サイト「脱⽑ひつじ」
において発表をしたことをお知らせいたします。 
 
▼⼥性のアンダーヘアについての意識調査の Web ページ 
https://datsumei.com/?p=8988 
 
▼調査⽤質問「⼥性のアンダーヘアの無⽑はあり？なし？」 
⼥性のアンダーヘアが無⽑であることを「あり」と答えたのは 69%、「なし」と
答えたのは 31%と、約 7 割の男性が⼥性のアンダーヘアが無⽑であることにつ
いて「あり」と思っていることが分かりました。 



 

 
 
20 代は「あり」が 85%、「なし」が 15%。30 代は「あり」が 66%、「なし」が
34%。40 代は「あり」が 67%、「なし」が 33%。50 代は「あり」が 66%、「な
し」が 40%と回答しました。 
 

 



 

▼「⼥性のアンダーヘアの無⽑はあり？なし？」の⾃由回答 

 
「⽣えていると、⼿⼊れを怠っているように考えてしまいそうなので NG です
(21 歳・⼤学⽣)」「美意識が⾼い⼥性は好感が持てるので良いと思います(26 歳・
電気通信業)」など、「あり」と答えた⼈は、清潔感や匂いという衛⽣⾯について
を理由としてあげていました。 
 

 
「⼀⾒綺麗に⾒えますが、剃り跡のぶつぶつが気になる事が多いのであまり好
きではありません(35 歳・事務系専⾨職)」「少しは⽑がある⽅が⼥の⼦らしくて
いいと思う(26 歳・販売)」など、「なし」と答えた⼈は、⼤⼈の⼥性はアンダー
ヘアが⽣えているものである、⾃然体でいてほしいということを理由としてあ
げていました。 
 



 

＜調査概要＞ 
○調査名：株式会社スタークラフト「⼥性のアンダーヘアの無⽑はあり？なし？」 
○調査対象とサンプル数：全国の 20 代〜50 代男性 100 名 
○調査⽅法：インターネットを利⽤した選択・記述形式の調査 
○調査期間：2018 年 12 ⽉ 3 ⽇〜2018 年 12 ⽉ 5 ⽇ 
○調査主体：株式会社スタークラフト 
○調査部位：VIO ライン（アンダーヘア） 
 
※本資料をご使⽤になる場合には、「株式会社スタークラフト調査」と明記くだ
さい。その際には株式会社スタークラフト宛にご連絡いただきますと幸いです。 
 
▼Web サイト「脱⽑ひつじ」とは？ 

 

「脱⽑ひつじ」は、脱⽑コンシェルジ
ュのめいちゃんが⾃分と同じように
⽑で悩む⼥⼦を救いたい！という想
いから⽴ち上げた脱⽑サロンの⽐較
や脱⽑に関する最新情報を発信する
Web サイトです。 

Web サイト「脱⽑ひつじ」：https://datsumei.com/ 
 
■株式会社スタークラフト会社概要 
会社名：株式会社スタークラフト 
所在地：〒171-0022 東京都豊島区南池袋 2-32-12 タクト 4 ビル 9 階 
設⽴：2014 年 7 ⽉ 2 ⽇ 
URL：http://www.starcraft-n.co.jp/ 
 


